

23.03.2012.



*Дорогой Гавриил! Давай продолжим разговор о Сознании Христа. В чем разница: Сознание Христово и Бытие?*

Мне нравится, что ты заговорила о Бытие. Понять, принять, простить, осознать, позволить – это первые шаги, первые ступени. Это – Сознание.

Привнести в жизнь, в каждодневность, в естественный ход событий и сделать высокое сознание нормой – это Бытие.

Все ответы вы знаете сами. Они внутри вашего сердца. Нет необходимости долго кричать и беспокоиться. Улыбнитесь и прислушайтесь. Самый важный и драгоценный ответ выпрыгнет и приятно удивит своей простотой и гениальностью.

*Что такое завеса, сколько у нее уровней или слоев? Как пробиться или выйти за ее пределы?*

Завесу создали по многим причинам. Прежде всего, дать возможность человеку почувствовать себя отделенным. Это одно из условий, законов погружения в плотность. Ваше человеческое познание себя на плотном уровне и мира материального не состоялось, пока не создали это разделение. Оно (разделение) дало толчок, импульс, поставило цель – искать решения самостоятельно, а не спрашивать и полагаться на высшие силы.

Открытия стали происходить лишь с момента установления завесы. А до этого велись исследования по созданию и оформлению физических тел и состыковке их с тонкими телами. Душа попала в иной мир, и надо было обеспечить ее безопасность и выживаемость. Ваши ученые назвали такой костюм для тела – скафандр. Так вот, Душа, приходя в плотный мир, надевает, по крайней мере, семь разного рода скафандров. Их необходимо было сконструировать, состыковать и обеспечить как взаимопроникновение, так и функциональную деятельность. Кроме того, мы заботились и проводили коррекцию в целях обеспечения вашей самостоятельности и автономности. Этим объясняется, что ваши мифы и легенды сохранили в памяти человеческой период, когда «боги» и люди жили одновременно и запросто общались между собой.

Потом «боги» улетели. Зачем? Для чего?

Цивилизации, участвовавшие в создании и обеспечении активности и самостоятельности Души в плотном мире, покинули планету. Они выполнили свою задачу. Теперь Душа стала менее зависима от водительства, более самостоятельна. Относительно самостоятельна. Невидимое и не столь ощутимое водительство присутствовало всегда.

Если прежде Душа мгновенно получала ответ на любой вопрос, то теперь ответов, как Ей казалось, не было. Ответы не прекратились, они изменили свою «громкость», стали слышны лишь в тишине сердца. Но Душа их еще не научилась слышать. «Боги» тоже улетели. Надо ДУМАТЬ, ДЕЛАТЬ, ВЫЖИВАТЬ самой.

Вот с этого момента и стали рождаться жемчужины опыта и бриллианты мудрости.

Началось активное развитие разума. И освоение плотного мира.

Какой ответ может получить Душа у высокого мира? Тот, который был уже ранее известен. Тот, который в какой-то миг – самый лучший, а в другой – бесполезный. Почему бесполезный?! А как ответ может быть полезным, если там, наверху, не ведают, как здесь, внизу? Именно вы открываете и приращиваете плотный мир к тонкому. Вы его осваиваете и «приручаете», а вернее – вносите в него порядок и целесообразность, мудрость, любовь, радость.

Ваше Я Большое послало вас – я малое – сюда для открытий и развития. Развитое я малое растит и развивает Я Большое, которое становится способным на новый рост и на новое развитие и ввысь, и вширь.

Когда вы обращаетесь к своему Высшему Я, или к Архангелу, или к Отцу, с кем вы говорите? Прежде всего, с собой Большшим. Через себя Большого можно выстроить общение и с Архангелом, и с Отцом.

С кем ты говоришь сейчас? Со Мной. Ты обратилась ко Мне, Я – ответил. Как? Через твое Высшее Я, через тебя Большую. Мы обмениваемся информацией и энергиями на всех и на разных уровнях. Горизонтальное общение: - человек с человеком, ангел с ангелом, Высшее Я твое с Высшим Я другого человека.

Межуровневое общение, например, Архангел – человек. Человек связывается со своим Высшим Я, Высшее Я устанавливает общение на определенном уровне с Архангелом.

Можно сказать, что человек общается с самим собой, - правильно. Можно сказать, что общается с Архангелом, - абсолютно верно.

Есть исключения, точнее – искажения. Это то, что вы называете нарушением психики. Так оно и есть. Общение с Душой происходит, но Она, Душа, не распознала, с кем общается. И ее терзают низшие миры, выдавая себя за кого угодно. Таких страдальцев видно и по глазам, и по тяжелым, гнетущим энергиям.

Вернемся к нашей теме. Ты спросила о Бытие Христа. Чем мы занимались все это время? Мы посветили – ты и Я, Ты и Я – эту тему с разных сторон, чтобы прийти к совместному осмыслинию.

Бытие Христово у каждого человека будет свое. Как свое Бытие Архангельское у каждого Архангела. Архангел – многомерная сущность, но есть свое «лицо», свой характер, свои обязанности и увлечения. Вы распознаете Нас по энергиям, цвету, музыке.

Так вот, никто из Высоких не станет указывать, принуждать – делать только так и не иначе. Этим страдают низшие. Именно они выстраивали ограничения и строгие запреты. Причем вами, землянами это прожито «с горкой», с перебором. И ограничения, и запреты вплетены в саму жизнь, да так умело!

Вы – каждый – выстраиваете собственное Бытие Христово. Вы – первооткрыватели, творцы. Вы по-разному, с разных сторон и уровней входите в Сознание и Бытие Христа, постигаете и выращиваете себя самого из малого к великому.

Готовых ответов – делай так: 1; 2; 3; ... от Нас не получите. Зачем? То, что знаем Мы, - вам известно. А новое открывать доверено вам. И любое ваше решение Нами признается, и оно важно.

Выходя на высшее Я, советуясь с собой Большим, вы перестаете разделять себя на части: я малый и Я Большой – где-то далеко и отдельно от меня. Выстраивая общение, понимая свое единство и единение, вы думаете, говорите и действуете со всеми **больших** и б **ольши** х высот. Вы ощущаете себя в Себе. Вы возвращаете себя Себе. Ваше мятущееся состояние сменяется на гармоничное и радостное. Ваши решения становятся другими. Находясь сознанием высоко, вы реализуете свои мудрые решения на Земле. И именно над вами завеса истончается. Вы ослабеваете сковывающее, ограничивающее воздействие скафандром на вас, вашу Душу. Ваше Бытие меняется.

Мы мало посветили в теме «завеса». Коснулись этой картинки слегка, в том направлении, которое полезно в осознании Бытия Христова.